
 
Z Á P I S 

z ustavujícího zasedání zastupitelstva městyse Bohdalov konaného dne 8.11.2010 v 19.00 
hod. v Domě kultury v Bohdalově 

 
 
Přítomni:  všichni členové zastupitelstva 
 
 50 občanů 
 
Program: 
 

1. Zahájení 
2. Schválení programu 
3. Složení slibu 
4. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
5. Volba návrhové komise 
6. Hlasování o způsobu volby starosty a místostarosty 
7. určení počtu místostarostů 
8. Volba starosty 
9. Volba místostarosty 
10. Stanovení počtu členů finančního a kontrolního výboru 
11. Odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 
12. Diskuse 

 
1. Schůzi zahájil a řídil dosavadní starosta p. Šafránek, který uvedl, že ustavující 

zasedání bylo svoláno řádně a včas a bylo zveřejněno dle zákona o obcích. 
Konstatoval, že je přítomno všech 11 členů nově zvoleného zastupitelstva. 

 
2. Navržený program zasedání byl schválen. pro  11 členů zastupitelstva 

 
3. Slib člena zastupitelstva přečetl p. Šafránek. Všichni členové zastupitelstva složili slib 

do rukou předsedajícího. Složení slibu potvrdili svým podpisem a  obdrželi osvědčení 
o zvolení.  
 

4. Zapisovatelkou byla určena p. Holoubková. Na ověřovatele zápisu byli navrženi p. 
Koudela a p. Ing. Šípek.                                pro 10 členů zastupitelstva, 1 se zdržel 
 

5. Do návrhové komise byli navrženi p. Ing. Kuba a p. Štikarová,    
      pro  11 členů zastupitelstva 
 

6. P. MVDr. Šikl navrhl, aby volba starosty byla veřejná.    
       pro  11 členů zastupitelstva   

 
7. P. MVDr. Šikl navrhl, aby místostarosta byl volen jeden. Tento návrh podpořil i p. 

Ing. Kuba      pro  11 členů zastupitelstva  
 

8. Na funkci starosty navrhl p. MVDr. Šikl p. Šafránka. p. Ing. Mužátko navrhl, aby 
starostou byl p. Bc. Juda. P. Ing. Kuba navrhl, aby se hlasovalo o kandidátech podle 
abecedy.            



          
 Výsledky hlasování  Bc. Arnošt Juda    pro     6   členů   zastupitelstva                                                                                

   proti   5  členů zastupitelstva  
          
 Vzhledem k tomu, že p. Bc. Juda získal většinu hlasů, o p. Šafránkovi se už   
nehlasovalo. P. Šafránek předal slovo nově zvolenému starostovi  Bc. Arnoštu Judovi, 
který se ujal slova a  poděkoval za projevenou důvěru. 
 

9. Na místostarostu navrhl p. Ing. Kuba p. Dvořáka, p. MVDr. Šikl navrhl na 
místostarostu p. Šafránka. Opět se hlasovalo podle  abecedy.    
          
 Výsledky hlasování   p. Josef Dvořák      pro      6   členů   zastupitelstva
                                                                        proti      5    členů   zastupitelstva  
 
Pro pana Josefa  Dvořáka hlasovala většina tj. šest členů zastupitelstva, o p.  
Šafránkovi se tedy nehlasovalo. 
 

10. Dle zákona o obcích musí být zřízeny výbory finanční a kontrolní. Nově zvolený 
starosta p. Bc. Juda navrhl, aby v těchto výborech pracovali 3 členové. O tomto 
návrhu bylo hlasováno takto:                 
          10 členů zastupitelstva pro, 1 člen se zdržel 
 

11. O odměnách neuvolněných členů zastupitelstva bylo podáno několik návrhů. P. Ing. 
Řepa navrhl, aby neuvolnění členové nepobírali žádné měsíční odměny. P. Šafránek 
navrhl, aby neuvolnění členové zastupitelstva vykonávali své funkce zdarma. P. Ing. 
Kuba navrhl, aby se o těchto odměnách jednalo až na příštím zasedání zastupitelstva. 
P. Ing. Mužátko navrhl řešení ponechat rozhodnutí na pozdější dobu, ale je názor je, že 
za odvedenou práci by měl být každý odměněn.     
 Nejdříve bylo hlasováno o návrhu č. 1, tj. aby odměny neuvolněným členům 
zastupitelstva nebyly vypláceny        
      pro       5  členů   zastupitelstva 
      proti     6 členů zastupitelstva                                                               

 
Jako o druhém v pořadí se hlasovalo o návrhu, aby bylo rozhodnutí o odměnách  
neuvolněných členů zastupitelstva odloženo na příští zasedání zastupitelstva.  
 
                                                                      pro       6  členů   zastupitelstva 
                proti     5 členů zastupitelstva 
 

12.  p. Bc. Juda poděkoval všem přítomným občanům za účast na dnešní schůzi, za účast 
ve volbách, dále poděkoval za práci všem členům předcházejícího zastupitelstva a 
zejména p. Šafránkovi a p. Veselé, p. Matějíčkovi, p. Novotnému, p. Peřinovi a p. 
Štolovi, 
-  p. Šafránek poděkoval všem dosavadním členům zastupitelstva. Podotkl, že někteří 
občané ztratili zájem o dění  v obci, 
-  p. MVDr. Šikl poděkoval  za odvedenou práci p. Šafránkovi. Uvedl, že za dobu, kdy 
byl p. Šafránek ve funkci starosty obdržela obec dotace ve výši asi 150 mil. Kč.  
Zároveň oznámil, že se vzdává mandátu. 
- K tomu p. Bc. Juda uvedl, že rezignace musí být podána písemnou formou 

 
Zasedání ZO ukončil 19.40 hod. starosta obce p. Bc. Juda 



U S N E S E N Í  
 

z  ustavujícího zasedání zastupitelstva městyse Bohdalov konaného 8.11.2010 v 19 hod. 
v Domě kultury v Bohdalově 

 
 

 
Zastupitelstvo městyse 
 
I. b e r e   n a   v ě d o m í 

 
1. Zprávu o výsledku voleb do zastupitelstva městyse konaných ve dnech 15. a 

16.10.2010 
 
Jména a příjmení zvolených členů zastupitelstva městyse: 
 

Josef Dvořák     Strana Práv Občanů ZEMANOVCI 
Bc. Arnošt Juda  „Sdružení nezávislých kandidátů pro Bohdalov a Chroustov“ 
Čeněk Koudela    Sdružení nezávislých kandidátů – Bohdalov 
Ing. Luděk Kuba  „Sdružení nezávislých kandidátů pro Bohdalov a Chroustov“ 
Ing. Karel Mužátko  „Sdružení nezávislých kandidátů pro Bohdalov a Chroustov“ 
Jiří Rosecký     Česká strana sociálně demokratická 
Ing. Ladislav Řepa    Sdružení „STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ“ a nezáv.kandidáti  
Květoslav Šafránek    Sdružení „STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ“ a nezáv.kandidáti 
MVDr. Libor Šikl    Sdružení nezávislých kandidátů – Bohdalov 
Ing. Milan Šípek   „Sdružení nezávislých kandidátů pro Bohdalov a Chroustov“ 
Marie Štikarová    Sdružení „STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ“ a nezáv.kandidáti 
 
 

II. v o l í 
 
1. do funkce starosty městyse p. Bc. Arnošta Judu, nar. 30.01.1964 
2. do funkce místostarosty p. Josefa Dvořáka, nar. 10.02.1973 

 
 

III. s c h v a l u j e 
 
1. stanovení počtu členů  finančního a kontrolního výboru na 3 členy v každém z 

výborů 
2. Odložení stanovení odměn pro neuvolněné členy zastupitelstva na příští zasedání 

zastupitelstva 
 
 


